
1. 정답 ②

  


 

          이므로

  준식=   ⋯  

   ∴       

2. 정답 ③

     

       

     

  연립하여 구하면     ∴  

3. 정답 ①

   이므로 감소함수이다. 따라서 

    는  와  를 지나야 하므로

      연립하여 풀면

     ∴  

4. 정답 ③

  ①   



  ②   



  ③   



  ④  



5. 정답 ③

     이므로   

       이 식의 양변에 을 곱하면

    ∴     

6. 정답 ④

    와    가 적어도 한 점에서 만날려면 

 두 식의 연립방정식의 해가 한 개 이상이어야 하므로 

     이 실근을 가져야 한다

 위 식을 정리하면

      


  ≧  ∴ ≧   

7. 정답 ①

    이므로   


≧ 

·


  ∴≧ 

          ≧ 이므로 

      일 때 최소값 -6을 가진다.

8. 정답 ②

 주어진 직선을  축 대칭이동하면,    이고 

이 직선이 원의 넓이를 이등분 하므로 원의 중심 를 

지나야 하므로    ∴ 

 

9. 정답 ④

    







     




  

   이므로

  lim
→

   lim
→

  



10. 정답 ①

 →이면 분모→0 이므로 분자→0     

 로피탈정리를 이용하면 

 준식=lim
→


′ 


′ 
 


∴′   

11. 정답 ①

   ⊂  이므로   ∅

                 ∩   ∅

                  ∪  

                 ∩  

                 ∪  

12. 정답 ③

  준식=     

13. 정답 ①

   가 등차수열 이므로   

   가 등비수열 이므로  

 두 식을 연립하면     는 자연수

14. 정답 ②

 log  이므로  log  log


   
log



 
 



15. 정답 ② 

 




 


 ×××



 





    

16. 정답 ③

 ≦  ≦   


≦  ≦

          

       ≦  ≦     

 17년 국가직 9급 수학 풀이



17. 정답 ①

  lim
→∞

 

 
 



  lim
→∞
  

 

 lim
→∞
  


 

18. 정답 ④

       ≦ 

이므로 원의경계와 그 내부영역을 의미한다.

   라 두면 

직선의 기울기는 -1이고 y 절편이 k 이므로  원과 직선이 

접할 때 최대값과 최소값을 가지므로 

  


   ∴  최대값

 

19. 정답 ①

주어진 식의 양변에  를 대입하면 

   ∴  

주어진 식의 양변을 미분하면 

    


 ′  

 정리하면  ′  

  따라서   

      ∴ 

   

20. 정답 

 ′    이고   이므로   

   가 기함수 이므로 그래프는 원점대칭고  축과의 

교점은    이다. 

따라서 






  

[총평]

17년 국가직 수학 시험은 예전처럼 복잡한 게산이나 높은 

이해력을 요구하는 문항은 전혀 없이 아주 평이한 

문항들로 전 단원에 걸쳐 출제되었습니다. 우리가 기초반 

수업이나 실전모의에서 한번이상 접해보았던 문제들로 

결석없이 충실하게 수업을 듣고 복습만 꾸준히 한다면 

충분히 시간내에 풀수 있었을 것이라 예상합니다..

수험생 여러분! 수고 많이 하셨습니다.

 노력한 만큼의 댓가가 있길 바랍니다..


